



Двум жителям Саратова предъявлены обвинения в совершении грабежа



Следственным отделом по Кировскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в рамках расследования уголовного дела о совершении преступления против собственности, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору), 20-летнему жителю областного центра и его 16-летнему другу предъявлены обвинения.

По версии следствия, 30 декабря 2016 года в вечернее время приятели, находясь вблизи остановки общественного транспорта, расположенной на пересечении улиц Астраханской и Зарубина города Саратова, действуя совместно и согласованно, похитили у 50-летнего прохожего мобильный телефон стоимостью свыше 4 500 рублей. После этого молодые люди с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

места происшествия скрылись, похищенным имуществом распорядились по своему усмотрению.

Спустя несколько дней личности злоумышленников были установлены при проведении оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками территориального отдела полиции.

В настоящее время обвиняемые признали вину в инкриминируемом им деянии. По завершению комплекса следственных действий они будут ознакомлены с материалами уголовного дела. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Марта 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1110642>